CORRECTION

THE LAST LINE ON PAGE 7 SHOULD READ: Number 4 (not No. 1) smoke (20% density) is the standard.